ПОЛИТИКА ОРГАНИЗАЦИИ
Настоящая политика определяет официальную систему взглядов у Департамента Лесного Хозяйства ТО в части СУИБ в вопросах обеспечения безопасности.
Функционирование СУИБ осуществляется в рамках действующего законодательства РФ в соответствии с целями и задачами бизнеса Департамента Лесного Хозяйства ТО.
Принятием настоящей политики Департамент Лесного Хозяйства ТО выражает свою приверженность принципам и целям СУИБ.
Целью СУИБ является защита активов Департамента Лесного Хозяйства ТО и её контрагентов от внутренних и внешних угроз ИБ в части обеспечения целостности, конфиденциальности и доступности.
Принципами СУИБ является приверженность руководства, персональная ответственность, вовлеченность персонала, системный подход к управлению, постоянное улучшение принятия решений, основанное на фактах.
В рамках СУИБ Департамента Лесного Хозяйства ТО определяет риск-корректированный подход как основной инструмент управления рисками ИБ.
Основной задачей СУИБ является снижение рисков ИБ, связанных с активами Департамента лесного хозяйства ТО и её контрагентов к допустимому уровню риска.
Областью применения СУИБ являются ключевые процессы Департамента Лесного Хозяйства ТО, а именно такие процессы как: заключение договоров, документооборот, выплата заработной платы, составление финансовой отчетности, выплата налогов и обязательных страховых платежей, обеспечение юридического обоснования деятельности, формирование и поддержка функционирования инфраструктуры предприятия, формирование информационных ресурсов, отбор работников, подготовка кадров, лесозащитное районирование, лесосеменное районирование, установление санитарных требований к использованию лесов, организация медицинских осмотров, обучение сотрудников, аттестация рабочих мест.
[bookmark: _GoBack]Критериями для оценки рисков являются: стоимость актива, вероятность реализации угрозы и уровень уязвимости. Количественное значение величины риска рассчитывается как произведения трех критериев, при этом приемлемыми являются риски величиной <””.
Настоящая политика подлежит пересмотру на регулярной основе не реже одного раза в год.
